

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
09:00	İngiltere	GSYH - Çeyreklik (%)	4Ç25-F	0,1	0,1
09:00	İngiltere	GSYH - Yıllık (%)	4Ç25-F	1,0	1,0
10:00	Türkiye	İşsizlik Oranı (%)	Şubat		8,1
10:00	Türkiye	Dış Ticaret Dengesi (mlr \$)	Şubat	-9,2	-8,4
10:55	Almanya	İşsizlik Oranı (%)	Mart	6,3	6,3
12:00	EB	TÜFE - Aylık (%)	Mart-Ö	1,3	0,6
12:00	EB	Tahmini TÜFE - Yıllık (%)	Mart-Ö	2,6	1,9
12:00	EB	Çekirdek TÜFE - Yıllık (%)	Mart-Ö	2,4	2,4
16:00	ABD	FHFA Konut Fiyat Endeksi - Aylık (%)	Ocak	0,1	0,1
16:45	ABD	Chicago İmalat PMI	Mart	55,0	57,7
17:00	ABD	CB Tüketici Güven Endeksi	Mart	87,9	91,2
17:00	ABD	JOLTS Yeni İş Açılışları (bin)	Şubat	6890	6946

Fed Üyelerinden Goolsbee, Barr ve Bowman'ın Konuşmaları

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

Wall Street Journal'ın, ABD Başkanı Trump'ın Hürmüz Boğazı büyük ölçüde kapalı kalsa bile savaş sonlandırmaya istekli olduğuna dair haberinin ardından küresel piyasalarda risk iştahı toparlanıyor. ABD vadeli endeksleri yükselirken, Avrupa vadeliileri de pozitif seyrediyor. Asya piyasaları haberi ilk etapta olumlu karşılansa da satıcı bir görünüm sergiliyor. İran savaşı nedeniyle yükselen petrol fiyatlarının bölge ekonomileri üzerindeki baskısına yönelik endişeler sürerken, barış görüşmelerine ilişkin çelişkili haber akışı iyimserliğin temkinli kalmasına neden oluyor. ABD'de de dünkü kapanışlara bakıldığında karışık bir tablo görüldü. Dow Jones %0,11 değer kazanırken, S&P500 %0,39 ve Nasdaq %0,73 değer kaybetti.

WSJ haberi sonrası dolar endeksinde sınırlı bir geri çekilme izleniyor. Endeks 100,4 seviyelerine inerken, ABD tahvil piyasasında da toparlanma izliyoruz. 2 yıllık tahvil faizi %3,80'e, 10 yıllık tahvil faizi %4,31'e gerilemiş durumda. Dün Fed tarafından gelen açıklamalar, faiz indirimlerinin zorlaştığına ancak faiz artışının da henüz gündemde olmadığına işaret etti. Başkan Powell, enflasyon ile istihdam arasında gerilim oluştuğunu kabul ederken, tarifelerin enflasyon üzerinde gözle görülür ancak muhtemelen tek seferlik bir etki yaratacağını belirtti. İşgücü piyasasında zayıflama sinyallerine dikkat çeken Powell, temkinli duruşun sürdürüleceğini vurguladı. New York Fed Başkanı Williams da mevcut politika duruşunun uygun olduğunu ve enerji fiyat şokunun geçici kalması halinde etkilerin sınırlanabileceğini ifade etti. Bu açıklamalar, Fed'in kısa vadede faiz indirimi konusunda acele etmeyeceği ancak mevcut koşullarda faiz artışına da yönelmeyeceği yönündeki beklentileri destekledi. Faiz patikasına ilişkin beklentiler açısından önemli olan istihdam verileri bu haftanın en kritik verileri olacak. Hafta boyu takip edeceğimiz işgücü göstergelerine bugün açıklanacak JOLTS yeni iş açılışları ile başlıyoruz. Avrupa tarafında ise enflasyon verileri gündemde. Dün açıklanan verilere göre Almanya'da AB uyumlu yıllık enflasyon %2,0'den %2,8'e yükselirken, bugün açıklanacak Euro Bölgesi mart ayı enflasyon verisinde de aylık %1,3, yıllık %2,6 seviyelerine yükseliş bekleniyor. Dün zayıf seyreden EURUSD 1,1464 seviyelerinde bulunuyor. İngiltere'de ise bugün açıklanacak 2025 dördüncü çeyrek GSYH nihai verilerinin ikinci okumayı teyit ederek çeyreklik %0,1, yıllık %1,0 büyümeye işaret etmesi beklenirken, GBPUSD 1,3200 seviyelerinde seyrediyor.

BIST100 endeksi haftaya zayıf bir başlangıç yaptı. Endeks Pazartesi gününü %0,57 düşüşle 12.626 seviyesinden tamamlarken, işlem hacmi 109,6 milyar TL ile görece sınırlı kaldı. Dolar/TL 44,47 seviyelerinde seyrederken, 5 yıllık CDS 312 seviyesine yükselmiş durumda. Bugün yurt içinde dış ticaret dengesi ve işsizlik oranı verileri takip edilecek.

Trump'ın Hürmüz Boğazı yeniden açılmadan İran savaşını sona erdirmeye istekli olduğuna dair haber kıymetli madenleri destekliyor. Ons altın bu sabah 4.619\$ seviyelerini görmesi ardından 4.575\$ civarında seyrediyor. Ons gümüş ise 73,46\$'ya kadar yükseldikten sonra 72,30\$ seviyelerinde işlem görüyor. Dün 117\$ seviyelerine yaklaşan ve haber ile düşen Brent petrol bu sabah 113,3\$ civarında seyrediyor. Bitcoin ise 67.500\$ seviyelerinde bulunuyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1521-1,1572, aşağı yönde 1,1411-1,1392 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3254-1,3350, aşağı yönde 1,3179-1,3142 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.632\$-4.733\$, aşağı yönde 4.520\$-4.420\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 74,95\$-75,75\$, aşağı yönde 70,85\$-66,02\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 2.006\$-2.118\$, aşağı yönde 1.880\$-1.732\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.473\$-1.516\$, aşağı yönde 1.373\$-1.293\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 4.090€-4.195€, aşağı yönde 3.930€-3.794€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 65,54€-72,25€, aşağı yönde 59,59€-57,86€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 44,7500, aşağı yönde MOST indikatörü 43,9738 seviyesi öne çıkıyor.

FX Market Yenilendi!
 Canlı kur takibi,
 alarm kurma,
 emir verme ve
 yeni eklenen
 portföyüm özelliklerini
 yeni tasarımlarla
 keşfetmeye
 hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



App Store'dan
indirin



Google Play
indirin



AppGallery
indirin

Nazlı Dilcu Dağ

dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı

verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- Ekonomik güven endeksi şubat ayında 100,7 iken, mart ayında %2,8 oranında azalarak 97,9 değerini aldı.
- Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek ile TCMB Başkanı Karahan, bu hafta Londra'da yatırımcılarla bir dizi toplantı ve görüşme yapacak.
- Millî Savunma Bakanlığı'nın sosyal paylaşım platformu X'te yaptığı açıklamada "İran'dan ateşlendiği belirlenen ve Türk hava sahasına giren bir balistik mühimmat, Doğu Akdeniz'de konuşlu NATO hava ve füze savunma unsurları tarafından etkisiz hâle getirilmiştir" denildi.
- Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, lira cinsi kredi büyümesini yönetmek için uyguladığı zorunlu karşılık kurallarından bazı kredi türlerine tanınan muafiyetleri kaldırıyor. TCMB tarafından 27 Mart'ta bankalara gönderilen ve Bloomberg'in gördüğü yazılara göre, Şubat 2023 depremlerinden etkilenen bölgelere verilen krediler artık zorunlu karşılık kurallarından muaf olmayacak. Esnaf kredilerine yönelik istisnaların kapsamı daraltılırken istisnalar küçük ve orta ölçekli işletmelerle sınırlandırılacak. Her iki önlem de 28 Mart itibarıyla kullanılan kredilere uygulanacak.
- TCMB "Merkezin Güncesi" adlı blogda "Akaryakıt Fiyatlarında Eşel Mobil Mekanizması ve Enflasyona Olası Etkileri" başlıklı bir araştırma yayınlandı. Yazıda, "Uluslararası ham petrol fiyatlarındaki değişimler, yurt içi akaryakıt fiyatlarını ve dolayısıyla enflasyon görünümünü etkiliyor. Küresel petrol fiyatlarındaki artışların tüketici fiyatlarına yansımaları sınırlamaya yönelik olarak uygulamaya konulan eşel mobil otomatik bir dengeleyici işlevi görüyor. Bu sistem, vergi bileşenlerinde yapılan ayarlamalarla, petrol fiyatlarındaki yükselişin akaryakıt fiyatlarına yansımaları sınırlıyor. Bulgularımız, Brent petrol fiyatında yüzde 10'luk bir artışın tüketici enflasyonunu 12 ay sonunda doğrudan ve dolaylı etkiler kanalıyla nihai olarak 1 puan artırdığına işaret ediyor. Toplam etkiyi ise 24 ay içerisinde yaklaşık 1,2 puan olarak hesaplıyoruz." dendi.

Avrupa

- Euro Bölgesi'nde Orta Doğu'daki gelişmelerin ekonomik büyümeyi zayıflatacağı beklentisiyle ekonomik güven endeksi martta aylık bazda 1,6 puan düşüşle 96,6 seviyesine geriledi.
- Avrupa Komisyonu'nun yayınladığı aylık iş dünyası ve tüketici anketine göre, insanların bir yıl sonra fiyatların ne seviyede olacağını öngördüklerini gösteren gösterge şubat ayındaki 26,2 seviyesinden 43,4'e yükseldi. Yöneticilerin satış fiyatı beklentileri de özellikle sanayi sektöründe, keskin bir artış gösterdi.
- Almanya'da enflasyon İran savaşı nedeniyle bir yıldan uzun sürenin en yüksek seviyesine çıktı. Avrupa Birliği (AB) uyumlu TÜFE yıllık yüzde 2,8, aylık yüzde 1,2 olarak gerçekleşti. Gıda fiyatlarındaki artış yıllık yüzde 0,9 ile sınırlı kalırken, hizmet sektöründeki yüzde 3,2'lik fiyat artışları enflasyon üzerindeki baskıyı korudu. Enerji ve gıda hariç tutularak hesaplanan çekirdek enflasyon ise martta yüzde 2,5 seviyesinde sabit kaldı.
- Avrupa Merkez Bankası (ECB) üyesi Yannis Stournaras, Orta Doğu'daki savaşın uzaması durumunda Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) mart ayı baz senaryosundaki fiyat ve büyüme öngörülerinin risk altında olduğunu ve politika yapıcıların enflasyon beklentilerindeki olası sapmalara hızlı yanıt vermesi gerekeceğini belirtti. Stournaras, merkez bankası yetkililerinin, ekonomik yavaşlamayı derinleştirmeden arz kaynaklı enflasyona nasıl yanıt verileceği konusunda zorluklarla karşı karşıya olduğunu söyledi. Stournaras, savaşın uzamasının Euro Bölgesi için ECB'nin temel öngörülerinden daha olumsuz bir makroekonomik ortam, daha zayıf büyüme ve daha yüksek, kalıcı bir enflasyon anlamına gelebileceğini ifade etti. Buna rağmen Stournaras, son gelişmeler öncesinde ECB'nin sağlam bir zeminde olduğunu ve Euro Bölgesi enflasyonunun yaklaşık bir yıldır %2 hedefi civarında seyrettiğini dile getirdi. Bu durumun gelecekteki faiz artırımları için bir alan sağladığını belirten Stournaras, bankanın dolaylı ve ikincil etkilere yönelik aktarım mekanizmalarını anlama konusundaki kapasitesini geliştirdiğini de sözlerine ekledi.
- AB Komisyonu, artan gübre fiyatları ve Orta Doğu'daki gelişmelerin tarım üzerindeki baskısını azaltmak için yeni bir eylem planı hazırlıyor. Gübre sorununun büyüdüğüne dikkat çeken Avrupa Birliği (AB) Komisyonu'nun Tarımdan Sorumlu Üyesi Christophe Hansen, Rusya ve Belarus dışındaki ülkelerden ithal edilen amonyak, üre ve bazı azotlu gübreler için gümrüksüz kota uygulamalarının gündemde olduğunu ifade etti.
- Rus enerji şirketi Gazprom'un Başkanı Aleksey Miller, Avrupa Birliği'ndeki (AB) doğal gaz depolarındaki doluluk oranının, kritik seviyeye gerilediğini bildirdi.

ABD

- Fed Başkanı Jerome Powell Harvard Üniversitesi'nde yaptığı konuşmada, Fed'in iki görev alanı arasında şu anda bir gerilim olduğunu söyledi. Powell, son aylarda politika yapıcılar arasında ortaya çıkan bir dizi muhalefete değinerek, güçlü tartışmaları memnuniyetle karşıladığını söyledi ve "Böylesine zorlu bir dönemde oy birliği beklemek neredeyse yanıltıcı olurdu" yorumunu yaptı. Powell enflasyonda tarifelerin 'gözle görülür' etkisi olacağını ancak tek seferlik olacağını dile getirdi. Fed Başkanı, enflasyon beklentilerinin genel olarak kontrol altında kaldığını belirterek, mevcut ekonomik gelişmelerin etkilerinin ise henüz net olmadığını söyledi. Bu süreçte Fed'in temkinli hareket ettiğini vurguladı. İstihdamla ilgili daha zayıf bir görünüm olduğuna işaret eden Powell, iş yaratma hızının düşük olduğunu ve bunun normal ekonomik döngünün ötesinde, daha uzun vadeli bir değişime işaret edebileceğini söyledi. Özellikle işgücü piyasasına yeni girenler için sürecin zorlaştığını belirtti.
- New York Fed Başkanı John Williams, mevcut para politikasının yakın vadede daha yüksek enflasyona işaret eden bir dizi zorluğun üstesinden gelmek için iyi bir konumda olduğunu söyledi. Williams, "Bu olağandışı bir koşullar bütünü. Ancak mevcut para politikası duruşu, azami istihdam ve fiyat istikrarı hedeflerimize yönelik riskleri dengelemek için iyi bir konumda" dedi. Williams, Ortadoğu'daki savaşın "ara maliyetleri ve emtia fiyatlarındaki ani yükseliş aracılığıyla enflasyonu aynı anda artırırken ekonomik aktiviteyi de frenleyen, belirgin etkilere sahip büyük bir arz şokuyla sonuçlanabileceğini" söyledi ve "bunun zaten olmaya başladığını" ekledi. Ayrıca tedarik zincirlerinde aksaklığa dair belirtilerin de ortaya çıkmakta olduğunu ifade etti. Enflasyon görünümüne ilişkin belirsizliğin "yüksek" olduğunu belirten Williams, "Ortadoğu'daki gelişmelerden kaynaklanan enerji fiyatlarındaki önemli artışın

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

önümüzdeki aylarda genel enflasyonu muhtemelen yukarı çekeceğini" söyledi. Bununla birlikte, çatışmanın sona ermesinin ardından petrol fiyatlarının geri çekilmesi halinde bu etkinin yılın ilerleyen dönemlerinde kısmen tersine dönebileceğini de vurguladı.

- Financial Times, ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth'in bir broker vasıtasıyla, İran savaşı öncesinde büyük savunma şirketlerine milyonlarca dolarlık yatırım yapmaya çalıştığını iddia etti. FT'nin bu iddiası, Pentagon tarafından sert bir dille yalanlandı.

Asya

- Çin'de imalat sektörü faaliyetleri, iyileşen talebin etkisiyle mart ayında son bir yılın en hızlı büyümesini kaydetti. Ulusal İstatistik Bürosu (NBS) tarafından açıklanan verilere göre resmi imalat satın alma yöneticileri endeksi (PMI), şubat ayındaki 49,0 seviyesinden 50,4'e yükselerek hem 50 eşiğini aştı hem de son 12 ayın en yüksek seviyesine ulaştı. Verilerin alt kalemlerine bakıldığında, üretim ve yeni siparişler endeksleri bir önceki ay buldukları 50 eşliğinin altından 51'in üzerine çıktı. Yeni ihracat siparişleri endeksi ise şubat ayındaki 45 seviyesinden 49,1'e iyileşme gösterdi. İmalat dışı PMI da büyüme bölgesine döndü. Hizmet ve inşaat faaliyetlerini kapsayan endeks şubat ayındaki 49,5 seviyesinden 50,1'e çıktı.
- Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama yaptığı açıklamada, hükümetin döviz piyasasındaki oynaklığa karşı "tüm cephelerde" yanıt vermeye hazır olduğunu belirterek, yenin son dönemdeki değer kaybına karşı uyarısını yineledi. Bakan, belirli döviz seviyeleri hakkında yorum yapmaktan ise kaçındı.
- Japonya'da Tokyo bölgesi tüketici fiyat endeksi (TÜFE) verileri, mart ayında enflasyonun beklenenden daha fazla yavaşladığını ortaya koydu. Japonya hükümeti tarafından paylaşılan verilere göre, taze gıda fiyatlarını hariç tutan ancak petrol ürünlerini içeren çekirdek TÜFE, mart ayında yıllık bazda %1,7 oranında artış gösterdi. Bu rakam, Nisan 2024'ten bu yana kaydedilen en yavaş yükseliş olarak kayıtlara geçti. Genel tüketici fiyat endeksi martta yıllık bazda %1,4 artış kaydederek Mart 2022'den bu yana en düşük yükselişi gösterdi. Enerji ve taze gıda hariç tutulan çekirdek-çekirdek TÜFE ise yıllık %2,3 artışla Mart 2025'ten bu yana en yavaş artışını kaydetti.
- Orta Doğu'da devam eden İran savaşı ve stratejik öneme sahip Hürmüz Boğazı'nın kapalı olması, küresel tedarik zincirinde hammadde krizine yol açarken Çinli üreticileri fiyat artışına zorluyor. Pekin'de düzenlenen uluslararası ticaret fuarında CNBC'ye konuşan imalatçılar, petrol fiyatlarındaki dalgalanma ve sevkiyatların durması nedeniyle artan maliyetleri doğrudan tüketicilere yansıtacaklarını açıkladı.

Dünyadan

- ABD Başkanı Donald Trump, İran ile görüşmelerle ilgili açıklama yaptı. Trump, "yeni ve daha makul bir rejimle" ciddi görüşmeler yürüttüklerini belirtti. Trump "Büyük ilerleme kaydedildi; ancak herhangi bir nedenle kısa sürede bir anlaşmaya varılmazsa –ki muhtemelen varılacaktır– ve Hürmüz Boğazı derhal açılmazsa, kasıtlı olarak henüz dokunmadığımız tüm elektrik santrallerini, petrol kuyularını ve Harg Adası'nı (ve muhtemelen tüm tuzdan arındırma tesislerini!) havaya uçurup tamamen yok ederek sonlandıracağız" ifadelerini kullandı.
- ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Zamanla, ABD'nin boğazların kontrolünü geri alacağını söyledi. Bessent, kargo gemilerinin geçişi için Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılması konusunda iyimser olduğunu belirtti ve yönetimin küresel petrol arzındaki kıtlığı gidermek için istikrarlı şekilde ilerlediğini ileri sürdü.
- ABD Dışişleri Bakanı Rubio, Hürmüz Boğazının savaşın ardından "bir şekilde" açılacağını söyledi. Rubio, İran içindeki bazı kişilerle ABD arasında, çoğunlukla aracı kişiler vasıtasıyla, "mesajlaşmaların ve bazı doğrudan görüşmelerin devam ettiğinin, bir kısım konuşmaların yapıldığının" altını çizdi. Dışişleri Bakanı Rubio, İran'ı tekrar nükleer programına son vermeye, insansız hava aracı ve füze programını kısıtlamaya çağırıyordu.
- IMF, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırılarının küresel ekonomi üzerinde asimetrik şok riski yarattığını belirlerken, yüksek enerji ve gıda fiyatlarının büyümeyi baskılayacağını vurguladı.
- İran Cumhurbaşkanı Birinci Yardımcısı Muhammed Rıza Arif, ABD'nin Harg Adası'na yönelik planlarına sert tepki göstererek, Trump'ın asker gönderme kararı alabileceğini ancak geri dönüşlerine karar veremeyeceğini söyledi.
- İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, ateşkes kararının ancak halkın güvenliği ve çıkarlarının garanti altına alınması halinde mümkün olacağını söyledi.
- Beyaz Saray Sözcüsü Leavitt, İran ile görüşmelerin sürdüğünü ve olumlu ilerlediğini belirtirken, özel görüşmelerde ABD'nin bazı taleplerinin kabul edildiğini ifade etti.
- İran Meclisi'nde, Hürmüz Boğazı'ndan geçişlerde ücret uygulamasını öngören yasa tasarısının Ulusal Güvenlik Komisyonundan geçtiği bildirildi. Hürmüz Boğazı'nın yönetimine ilişkin tasarının ilgili komisyonda onaylandığını dile getiren İran Meclisi Ulusal Güvenlik Komisyonu üyesi Mütebe Zarii, tasarının içeriğinde, "mali düzenlemeler ve ülkenin ulusal para birimi riyal bazlı geçiş ücretinin uygulanması, ABD ve İsrail'e geçiş yasağı, İran'a karşı tek taraflı yaptırımlara katılan ülkelere yasak getirilmesi, İran'ın egemenlik rolünün ve silahlı kuvvetlerinin yetkisinin uygulanması, boğaz ve deniz taşımacılığı güvenliği, çevresel konular ve Umman ile hukuki işbirliği" konularının yer aldığını belirtti.
- The Wall Street Journal'ın Pazartesi günü yayımladığı habere göre, ABD Başkanı Donald Trump stratejik açıdan kritik öneme sahip Hürmüz Boğazı büyük ölçüde kapalı kalsa bile ABD'nin İran'a yönelik askeri hareketini sonlandırmaya hazır olduğunu danışmanlarına söyledi. Haberde, yönetim yetkililerine dayandırılarak Trump ve ekibinin, boğazı derhal yeniden açmaya yönelik bir operasyonun çatışmayı kendi tercih ettiği dört ila altı haftalık sürenin ötesine uzatacağı sonucuna vardığı belirtildi. Bunun yerine yönetim, İran'ın donanmasını ve füze kapasitesini ciddi şekilde zayıflatmak gibi temel hedeflere ulaşmayı ve aynı zamanda Tahran üzerinde diplomatik baskı kurarak su yolunda serbest ticaretin yeniden başlamasını sağlamayı planlıyor.
- ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth ile Genelkurmay Başkanı Orgeneral Dan Caine, bugün Türkiye saati ile 15.00'da basın toplantısı düzenleyecekler. Pentagon'dan yapılan açıklamaya göre toplantı, güncel gelişmeler hakkında medya bilgilendirmesi amacıyla gerçekleştirilecek.
- Goldman Sachs, ons altının yıl sonuna kadar 5.400 dolara yükselebileceğini öngördü.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.